

EGYETÉRS

SZERKESZTŐSÉG: BUDAPEST, IV. KERESZMÉTI UTCA 6. SZ. KÉZIRATOKAT NE KÜLDJÜNK VISSZA. CSAK BÉRMENYES LEVELEKET FOGADUNK EL. ELŐFIZETÉSI DÍJ: Vidékre postai úton...

KIADÓ-HIVATAL: BUDAPEST, IV. KERESZMÉTI UTCA 6. SZ. HIRDETÉSREI ÉS NYILVÁNTAR: VALÓ KÖZLEMÉNYEK FELVEZETÁSI HIRDETÉSEI...

Budapest, szept. 13.

Berlinben, Párisban és Londonban majdnem kizárólag a spanyol-német viszályról szóló hírekkel vannak tele a lapok. A német fővárosból érkező tudósítások szerint állítolag már megkezdés jött létre...

Meg is tesz a spanyol kormány minden lehető, hogy az országban uralkodó és meg folytatandó igazságosságot paralizálja. Mint az Independencia Deluge nem Bayonneból jelentik, Spanyolországban Navarret óra nem volt olyan szigorú a cenzúra...

A kalauzást. A másarnok előtt a látogatás tartama alatt nagyszámú közönség gyűlt össze, mely a királat fővárosiakor zajosn megjelene. A másarnokból a király az országos kiállítás területére...

Az oláh forralmi proklamáció. A Kolozsvár-Ellenzék jelenti: A tegnapi szermélyon Tóvis fölött üzenégy gyűlésről román papot szállítottak a marosvásárhelyi bírányfőnöki-törvényszékhez...

Kiszabadult pártusok. Brüsszelből távirátok tegnap kelettel: Láttukban a néhány nap óta időz állatszerződésből ma reggel megkezdte az útját...

Gyilkosság néhány alma végett. Horvátországi Kapronczából írják a hé 10-óról: A közeli Szeged faluban a vihar egy parasztnak két szomszédját kert között...

UJDONSÁGOK.

Személyi hírek. Rudolf trónörökös nyolcvan négy éves korában a Bécsből s falvólattal elindult a Hadakörök altábornagy vezeti a hadtest-parancsnokság ügyeit...

Eudolf trónörökös Godóllón. Godóllórról levelezőnk következőképpen írja ma kelettel: Rudolf trónörökös ma vasárnap Szentkirályi-pályánban folyt le, még pedig kitűnő eredménnyel...

Ujdonok. A spanyol kormány minden lehető, hogy az országban uralkodó és meg folytatandó igazságosságot paralizálja. Mint az Independencia Deluge nem Bayonneból jelentik...

Személyi hírek. Rudolf trónörökös nyolcvan négy éves korában a Bécsből s falvólattal elindult a Hadakörök altábornagy vezeti a hadtest-parancsnokság ügyeit...

Eudolf trónörökös Godóllón. Godóllórról levelezőnk következőképpen írja ma kelettel: Rudolf trónörökös ma vasárnap Szentkirályi-pályánban folyt le, még pedig kitűnő eredménnyel...

Ujdonok. A spanyol kormány minden lehető, hogy az országban uralkodó és meg folytatandó igazságosságot paralizálja. Mint az Independencia Deluge nem Bayonneból jelentik...

Személyi hírek. Rudolf trónörökös nyolcvan négy éves korában a Bécsből s falvólattal elindult a Hadakörök altábornagy vezeti a hadtest-parancsnokság ügyeit...

Eudolf trónörökös Godóllón. Godóllórról levelezőnk következőképpen írja ma kelettel: Rudolf trónörökös ma vasárnap Szentkirályi-pályánban folyt le, még pedig kitűnő eredménnyel...

Gyilkosság néhány alma végett. Horvátországi Kapronczából írják a hé 10-óról: A közeli Szeged faluban a vihar egy parasztnak két szomszédját kert között...

Gyermekgyilkos szülők. Egy rémes tettel bolygatóttól a feleség homályában a napokban a szegedi rendőrség. Molnár János központi lovas-rendőrőzből, egy pár héttel ezelőtt rojteljesen kimúlt 18 éves fia halála...

Ujdonok. A spanyol kormány minden lehető, hogy az országban uralkodó és meg folytatandó igazságosságot paralizálja. Mint az Independencia Deluge nem Bayonneból jelentik...

Személyi hírek. Rudolf trónörökös nyolcvan négy éves korában a Bécsből s falvólattal elindult a Hadakörök altábornagy vezeti a hadtest-parancsnokság ügyeit...

Eudolf trónörökös Godóllón. Godóllórról levelezőnk következőképpen írja ma kelettel: Rudolf trónörökös ma vasárnap Szentkirályi-pályánban folyt le, még pedig kitűnő eredménnyel...

Ujdonok. A spanyol kormány minden lehető, hogy az országban uralkodó és meg folytatandó igazságosságot paralizálja. Mint az Independencia Deluge nem Bayonneból jelentik...

Személyi hírek. Rudolf trónörökös nyolcvan négy éves korában a Bécsből s falvólattal elindult a Hadakörök altábornagy vezeti a hadtest-parancsnokság ügyeit...

Eudolf trónörökös Godóllón. Godóllórról levelezőnk következőképpen írja ma kelettel: Rudolf trónörökös ma vasárnap Szentkirályi-pályánban folyt le, még pedig kitűnő eredménnyel...

Ujdonok. A spanyol kormány minden lehető, hogy az országban uralkodó és meg folytatandó igazságosságot paralizálja. Mint az Independencia Deluge nem Bayonneból jelentik...

Ismeretlen tettesek agyonverték tegnap hajnalban Farkas István inotai parasztot, ki kopori szállított a székesfehérvári betűsára. Szabolcs agyon-sújtotta a villám és hónap 8-dikán Szokkán Arthur vasuti hivatalnok. Nádasdi-Ladányban és hónap 8-ikán szentleli fül Kovács Zsigmond veszprémi püspök az újon épült góth-síly templomot.

Thurnstein Auventhaler Károly, az «Azienda» biztosi társaság titkára, e hó 9-én Lembergen, a hivatali szobában revolverrel agyonlőte magát. A sepsiszentgyörgyi járásbíró-ság börtönében Bálint andrás bodzai illetőségű rab felakasztotta magát. L. Patonai községben Szabó Pál családja mégse gombát evett és az egész család belebetegült, sőt két gyermek, egy 10 éves leány és egy 6 éves fiú meghaltak.

Pápai Teringer Ferencz halálvesztésére a gombával való mérgezését határozottan konstatálta. Pápai Teringer Ferencz felülvizsgálta a gombával való mérgezését határozottan konstatálta. Pápai Teringer Ferencz felülvizsgálta a gombával való mérgezését határozottan konstatálta.

Szerecsenlenség a vasuton. A Temesvár-Arad felől a fővárosra költözésé gyorsvonat ma reggel 7 óra után pár perczelő 0-6 és Verses között három embert elgázolt. Kettő a szerencsétlenek közül szörnyen halt, a harmadik pedig súlyos sérüléseket szenvedett a halálra váró állapotban.

Gyilkosság néhány alma végett. Horvátországi Kapronczából írják a hé 10-óról: A közeli Szeged faluban a vihar egy parasztnak két szomszédját kert között...

Gyermekgyilkos szülők. Egy rémes tettel bolygatóttól a feleség homályában a napokban a szegedi rendőrség. Molnár János központi lovas-rendőrőzből, egy pár héttel ezelőtt rojteljesen kimúlt 18 éves fia halála...

Ujdonok. A spanyol kormány minden lehető, hogy az országban uralkodó és meg folytatandó igazságosságot paralizálja. Mint az Independencia Deluge nem Bayonneból jelentik...

Személyi hírek. Rudolf trónörökös nyolcvan négy éves korában a Bécsből s falvólattal elindult a Hadakörök altábornagy vezeti a hadtest-parancsnokság ügyeit...

Eudolf trónörökös Godóllón. Godóllórról levelezőnk következőképpen írja ma kelettel: Rudolf trónörökös ma vasárnap Szentkirályi-pályánban folyt le, még pedig kitűnő eredménnyel...

Ujdonok. A spanyol kormány minden lehető, hogy az országban uralkodó és meg folytatandó igazságosságot paralizálja. Mint az Independencia Deluge nem Bayonneból jelentik...

Személyi hírek. Rudolf trónörökös nyolcvan négy éves korában a Bécsből s falvólattal elindult a Hadakörök altábornagy vezeti a hadtest-parancsnokság ügyeit...

Eudolf trónörökös Godóllón. Godóllórról levelezőnk következőképpen írja ma kelettel: Rudolf trónörökös ma vasárnap Szentkirályi-pályánban folyt le, még pedig kitűnő eredménnyel...

Ujdonok. A spanyol kormány minden lehető, hogy az országban uralkodó és meg folytatandó igazságosságot paralizálja. Mint az Independencia Deluge nem Bayonneból jelentik...

Személyi hírek. Rudolf trónörökös nyolcvan négy éves korában a Bécsből s falvólattal elindult a Hadakörök altábornagy vezeti a hadtest-parancsnokság ügyeit...

Ismeretlen tettesek agyonverték tegnap hajnalban Farkas István inotai parasztot, ki kopori szállított a székesfehérvári betűsára. Szabolcs agyon-sújtotta a villám és hónap 8-dikán Szokkán Arthur vasuti hivatalnok.

Thurnstein Auventhaler Károly, az «Azienda» biztosi társaság titkára, e hó 9-én Lembergen, a hivatali szobában revolverrel agyonlőte magát. A sepsiszentgyörgyi járásbíró-ság börtönében Bálint andrás bodzai illetőségű rab felakasztotta magát.

Pápai Teringer Ferencz halálvesztésére a gombával való mérgezését határozottan konstatálta. Pápai Teringer Ferencz felülvizsgálta a gombával való mérgezését határozottan konstatálta.

Szerecsenlenség a vasuton. A Temesvár-Arad felől a fővárosra költözésé gyorsvonat ma reggel 7 óra után pár perczelő 0-6 és Verses között három embert elgázolt.

Gyilkosság néhány alma végett. Horvátországi Kapronczából írják a hé 10-óról: A közeli Szeged faluban a vihar egy parasztnak két szomszédját kert között...

Gyermekgyilkos szülők. Egy rémes tettel bolygatóttól a feleség homályában a napokban a szegedi rendőrség. Molnár János központi lovas-rendőrőzből, egy pár héttel ezelőtt rojteljesen kimúlt 18 éves fia halála...

Ujdonok. A spanyol kormány minden lehető, hogy az országban uralkodó és meg folytatandó igazságosságot paralizálja. Mint az Independencia Deluge nem Bayonneból jelentik...

Személyi hírek. Rudolf trónörökös nyolcvan négy éves korában a Bécsből s falvólattal elindult a Hadakörök altábornagy vezeti a hadtest-parancsnokság ügyeit...

Eudolf trónörökös Godóllón. Godóllórról levelezőnk következőképpen írja ma kelettel: Rudolf trónörökös ma vasárnap Szentkirályi-pályánban folyt le, még pedig kitűnő eredménnyel...

Ujdonok. A spanyol kormány minden lehető, hogy az országban uralkodó és meg folytatandó igazságosságot paralizálja. Mint az Independencia Deluge nem Bayonneból jelentik...

Személyi hírek. Rudolf trónörökös nyolcvan négy éves korában a Bécsből s falvólattal elindult a Hadakörök altábornagy vezeti a hadtest-parancsnokság ügyeit...

Eudolf trónörökös Godóllón. Godóllórról levelezőnk következőképpen írja ma kelettel: Rudolf trónörökös ma vasárnap Szentkirályi-pályánban folyt le, még pedig kitűnő eredménnyel...

Ujdonok. A spanyol kormány minden lehető, hogy az országban uralkodó és meg folytatandó igazságosságot paralizálja. Mint az Independencia Deluge nem Bayonneból jelentik...

Személyi hírek. Rudolf trónörökös nyolcvan négy éves korában a Bécsből s falvólattal elindult a Hadakörök altábornagy vezeti a hadtest-parancsnokság ügyeit...

Ismeretlen tettesek agyonverték tegnap hajnalban Farkas István inotai parasztot, ki kopori szállított a székesfehérvári betűsára. Szabolcs agyon-sújtotta a villám és hónap 8-dikán Szokkán Arthur vasuti hivatalnok.

Thurnstein Auventhaler Károly, az «Azienda» biztosi társaság titkára, e hó 9-én Lembergen, a hivatali szobában revolverrel agyonlőte magát. A sepsiszentgyörgyi járásbíró-ság börtönében Bálint andrás bodzai illetőségű rab felakasztotta magát.

Pápai Teringer Ferencz halálvesztésére a gombával való mérgezését határozottan konstatálta. Pápai Teringer Ferencz felülvizsgálta a gombával való mérgezését határozottan konstatálta.

Szerecsenlenség a vasuton. A Temesvár-Arad felől a fővárosra költözésé gyorsvonat ma reggel 7 óra után pár perczelő 0-6 és Verses között három embert elgázolt.

Gyilkosság néhány alma végett. Horvátországi Kapronczából írják a hé 10-óról: A közeli Szeged faluban a vihar egy parasztnak két szomszédját kert között...

Gyermekgyilkos szülők. Egy rémes tettel bolygatóttól a feleség homályában a napokban a szegedi rendőrség. Molnár János központi lovas-rendőrőzből, egy pár héttel ezelőtt rojteljesen kimúlt 18 éves fia halála...

Ujdonok. A spanyol kormány minden lehető, hogy az országban uralkodó és meg folytatandó igazságosságot paralizálja. Mint az Independencia Deluge nem Bayonneból jelentik...

Személyi hírek. Rudolf trónörökös nyolcvan négy éves korában a Bécsből s falvólattal elindult a Hadakörök altábornagy vezeti a hadtest-parancsnokság ügyeit...

Eudolf trónörökös Godóllón. Godóllórról levelezőnk következőképpen írja ma kelettel: Rudolf trónörökös ma vasárnap Szentkirályi-pályánban folyt le, még pedig kitűnő eredménnyel...

Ujdonok. A spanyol kormány minden lehető, hogy az országban uralkodó és meg folytatandó igazságosságot paralizálja. Mint az Independencia Deluge nem Bayonneból jelentik...

Személyi hírek. Rudolf trónörökös nyolcvan négy éves korában a Bécsből s falvólattal elindult a Hadakörök altábornagy vezeti a hadtest-parancsnokság ügyeit...

Eudolf trónörökös Godóllón. Godóllórról levelezőnk következőképpen írja ma kelettel: Rudolf trónörökös ma vasárnap Szentkirályi-pályánban folyt le, még pedig kitűnő eredménnyel...

Ujdonok. A spanyol kormány minden lehető, hogy az országban uralkodó és meg folytatandó igazságosságot paralizálja. Mint az Independencia Deluge nem Bayonneból jelentik...

Személyi hírek. Rudolf trónörökös nyolcvan négy éves korában a Bécsből s falvólattal elindult a Hadakörök altábornagy vezeti a hadtest-parancsnokság ügyeit...

Ismeretlen tettesek agyonverték tegnap hajnalban Farkas István inotai parasztot, ki kopori szállított a székesfehérvári betűsára. Szabolcs agyon-sújtotta a villám és hónap 8-dikán Szokkán Arthur vasuti hivatalnok.

Thurnstein Auventhaler Károly, az «Azienda» biztosi társaság titkára, e hó 9-én Lembergen, a hivatali szobában revolverrel agyonlőte magát. A sepsiszentgyörgyi járásbíró-ság börtönében Bálint andrás bodzai illetőségű rab felakasztotta magát.

Pápai Teringer Ferencz halálvesztésére a gombával való mérgezését határozottan konstatálta. Pápai Teringer Ferencz felülvizsgálta a gombával való mérgezését határozottan konstatálta.

Szerecsenlenség a vasuton. A Temesvár-Arad felől a fővárosra költözésé gyorsvonat ma reggel 7 óra után pár perczelő 0-6 és Verses között három embert elgázolt.

Gyilkosság néhány alma végett. Horvátországi Kapronczából írják a hé 10-óról: A közeli Szeged faluban a vihar egy parasztnak két szomszédját kert között...

Gyermekgyilkos szülők. Egy rémes tettel bolygatóttól a feleség homályában a napokban a szegedi rendőrség. Molnár János központi lovas-rendőrőzből, egy pár héttel ezelőtt rojteljesen kimúlt 18 éves fia halála...

Ujdonok. A spanyol kormány minden lehető, hogy az országban uralkodó és meg folytatandó igazságosságot paralizálja. Mint az Independencia Deluge nem Bayonneból jelentik...

Személyi hírek. Rudolf trónörökös nyolcvan négy éves korában a Bécsből s falvólattal elindult a Hadakörök altábornagy vezeti a hadtest-parancsnokság ügyeit...

Eudolf trónörökös Godóllón. Godóllórról levelezőnk következőképpen írja ma kelettel: Rudolf trónörökös ma vasárnap Szentkirályi-pályánban folyt le, még pedig kitűnő eredménnyel...

Ujdonok. A spanyol kormány minden lehető, hogy az országban uralkodó és meg folytatandó igazságosságot paralizálja. Mint az Independencia Deluge nem Bayonneból jelentik...

Személyi hírek. Rudolf trónörökös nyolcvan négy éves korában a Bécsből s falvólattal elindult a Hadakörök altábornagy vezeti a hadtest-parancsnokság ügyeit...

Eudolf trónörökös Godóllón. Godóllórról levelezőnk következőképpen írja ma kelettel: Rudolf trónörökös ma vasárnap Szentkirályi-pályánban folyt le, még pedig kitűnő eredménnyel...

Ujdonok. A spanyol kormány minden lehető, hogy az országban uralkodó és meg folytatandó igazságosságot paralizálja. Mint az Independencia Deluge nem Bayonneból jelentik...

Személyi hírek. Rudolf trónörökös nyolcvan négy éves korában a Bécsből s falvólattal elindult a Hadakörök altábornagy vezeti a hadtest-parancsnokság ügyeit...





E rovatban minden szöveg... minden egyes kötet után 30 kr. bérletet is lehet...

KIS HIRDETÉSEK

Minden hirdetőre felhívjuk... minden hirdetés után 10 sz. közöltetik.

Csak oly levelekre válaszolunk, melyekkel a válasza szükséges levélhelyeg beküldetik.

Les écrivains... Eladó... Hirdetés...

Újlet eladás... Uraságoktól... Vétel... Alkalmazást keres...

Alkalmazást nyer... Kerestetik... Két vagy három... Oktatás... Lakás és bérlet...

Correpetitorul... Különféle... Gyermektelen... Gyermektelen...

Értesítés a t. vadászokközönség részére... Van szerencsém a t. vadászokközönség szives tudomására hozni...

BUDAPESTI KALAUZ. Szállodák: Pannónia szálloda, London szálloda, Fejérvölgy szálloda...

ÉRTESÍTÉS. M. kir. gazdasági tanintézet Kassán. Az 1885-6-ki tanév október 1-én kezdődik...

BUDAPESTI, BECS, BELGRAD. TELJES EGYENRUHÁKAT... TILLER MÓR ÉS TESTVÉRE...

Értesítés a t. vadászokközönség részére. Van szerencsém a t. vadászokközönség szives tudomására hozni...

Értesítés a t. vadászokközönség részére. Van szerencsém a t. vadászokközönség szives tudomására hozni...

GUMMI ÉS KÁHÓLYAG. Mosé Sándor gumi-árak ügynöksége. Bécs, Köhlerhofgasse 1.

Már szeptember 15-én! TISZA SORSJEGYEKNEK. Főnyeremény 10,000 forint.

EZER MÜKERESZT. DR. MAJER ISTVÁN. CZ. PÜSPÖK ÉS ESTERGOMI KANONOK.

GÖRÖG ÉS LATIN REMEKIRŐK. ANAKREON, CIGERO, a kötelességekről...

GÖRÖG ÉS LATIN REMEKIRŐK. ANAKREON, CIGERO, a kötelességekről...

TÖKEBEFEKTETÉSÜL ÉS SPECULATIÓKRA. MAGYARJELZÁLOGBANK RÉSZVÉNYEIT.

Legolcsóbb bevásárlási forrás. RIPPER H. Budapest, Kerepesi-út 8. sz.

Lancaster és Lefauchaux töltények. legjobb minőségben és legolcsóbban kaphatók saját céggel.

RÖCK ISTVÁN. BUDAPESTEN. gép- és gőzkazangár s vasöntő, IX. ker., soroksári-utca 22. sz.

RÖCK ISTVÁN. BUDAPESTEN. gép- és gőzkazangár s vasöntő, IX. ker., soroksári-utca 22. sz.

Huzás már október 31-én. Csak még kevés készlet. BUDAPESTI kiállítás sorsjegyek 4 ft. Főnyeremény készpénzben 100.000 forint.

Dr. Leitner. Titkos betegségek minden alakját, az öntetős... Dr. PÁPÁY...

Hirdetmény. B-Csaban a főpiazcon épült új városi bérház alsó osztlányai...

Dr. PÁPÁY. Titkos betegségek minden alakját, az öntetős... Dr. PÁPÁY...

SWABÓ JÓZSEF és TÁRSAI. BUDAPESTI ASZTALOS-TÁRSASÁG. Fűtő-utca 5. és József-ter. sarkán 1-56 szám.